



НОВИНИ

Вінницької єпархії

червень – липень 2011

Єпархіальне управління:
21020, м. Вінниця, вул. 1 Травня, 162.
☎ (0432) 35-25-26. ✉ vineu@ukr.net

<http://www.orthodox.vinnica.ua>

ПРЕДСТОЯТЕЛЬ УПЦ ВОЗВІВ АРХІЄПІСКОПА СИМЕОНА У САН МИТРОПОЛИТА



8 липня 2011 року архієпископ Вінницький і Могилів-Подільський Симеон узняв участь у Ювілейному Соборі УПЦ, що відбувся у Трапезній палаті Києво-Печерської лаври під головуванням Блаженнішого Митрополита Володимира.

Скликати Собор священноначалля вирішило у зв'язку з низкою ювілейних дат. А саме – 45 років служіння Предстоятеля УПЦ в архієрейському сані; 20-річчя дарування УПЦ самостійності та незалежності в управлінні, що відзначалося минулого року; 20-річчя Незалежності України; 1000-ліття першого кафедрального собору – Софії Премудрості Божої у Києві та 450-річчя створення Пересопницького Євангелія. Наступного року відзначатиметься 20-та річниця історичного Харківського Архієрейського Собору та служіння Блаженнішого Митрополита Володимира на Київській кафедрі.

Заслухавши доповідь Предстоятеля про підсумки пройденого періоду церковного життя та служіння, делегати Собору, що з'їхалися до столиці з усіх єпархій, мали змогу обговорити питання, винесені на порядок денний.

Ухвалі Ювілейний Собор УПЦ засвідчив канонічну єдність з Руською Православною Церквою, розглянув питання щодо розвитку церковно-державних відносин і нагадав незмінну позицію УПЦ щодо подолання розколу. Учасники Собору прийняли Статут про управління УПЦ в редакції від 21 грудня 2007 року. Всі нові поправки до Статуту, що вносилися після зазначеної дати, розглядатимуться створеною постійно діючою комісією на чолі з митрополитом Донецьким і Маріупольським Іларіоном.

Наприкінці урочистого зібрання Блаженніший Митрополит Володимир привітав деяких архієреїв із юві-

леями та вручив їм церковні відзнаки. Архієпископ Вінницький і Могилів-Подільський Симеон, з нагоди 15-річчя архієрейської хіротонії, отримав орден преподобного Феодосія Чернігівського. Одними з перших свого архієрея з нагородою привітали делегати Собору від Вінницької єпархії: ключар Спасо-Преображенського кафедрального собору протоієрей Василь Рішко, настоятель Ускіновського Лядівського чоловічого монастиря архимандрит Анотоній (Нетребін) та співробітник відділу по роботі з молоддю Вінницької єпархії Наталія Веселовська.

9 липня Предстоятель УПЦ Митрополит Київський і всієї України Володимир відзначив 45-річчя своєї архієрейської хіротонії. У співслужінні архієреїв УПЦ Його Блаженство звершив Божественну літургію на площі перед Успенським собором Києво-Печерської лаври.

Під час Літургії Первосвятитель возвів архієпископа Вінницького і Могилів-Подільського Симеона у сан митрополита. Сану митрополита був також удостоєний архієпископ Тернопільський і Кременецький Сергій, а єпископ Уманський і Звенигородський Пантелеїмон отримав сан архієпископа.

Прес-служба Вінницької єпархії від імені духовенства та мирян Вінницької єпархії вітає Предстоятеля УПЦ Блаженнішого Митрополита Київського і всієї України Володимира з ювілеєм архієрейської хіротонії, а владика Симеона – з возведенням у сан митрополита.

Іс полла еті деспота, митрополите Симеоне!

Многая літа, дорогий владико!

БОГОРОДИЦЯ ДАРУЄ ЗЦІЛЕННЯ

Чудотворна Казанська ікона Божої Матері перебувала на Вінниччині до 20 липня

З благословення архієпископа Симеона, 1 липня до Вінниці прибула чудотворна ікона Божої Матері «Казанська». Зустріч святині відбулася у Спасо-Преображенському кафедральному соборі.

Разом з духовенством вінницьких храмів владика Симеон відслужив перед чудотворним образом молебень з акафістом Божої Матері, а потім всеношну. Щогодини, до і після богослужіння, священники звершували перед іконою молебні з акафістами Пресвятої Богородиці.

Чудотворний образ постійно знаходиться у храмі на честь Казанської ікони Божої Матері с. Хохітва Богуславського району Київської області. Як розповів настоятель храму ієрей Олександр Корнієнко, іконописець створював образ майже 5 років, проте довгий час не міг зобразити лик Пресвятої Богородиці.

Врешті, коли праця була завершена, ікону перенесли до храму. Через певний час майстер прийшов до церкви помолитись і помітив, що ікона, яку він написав, змінилася, стала мов жива. Переповнений слезами радості, митець розповів про чудо настоятелю храму.

Протягом двох років від чудотворного образу Казанської ікони Божої Матері зафіксовано понад 100 зцілень. Усі вони записані у спеціальній храмовій книзі. Зокрема тут зазначені випадки зцілень від захворювань щитовидної залози, безпліддя, очних, онкологічних та інших хвороб.

У Спасо-Преображенському кафедральному соборі ікона перебувала до 3 липня. Потім святиня відвідала храми міста та райцентри єпархії.



НОВА ХІРОТОНІЯ

19 червня архієпископ Симеон звершив Божественну літургію у Спасо-Преображенському кафедральному соборі, під час якої рукоположив Олега Мельника у сан диякона. 2 липня владика звершив у соборі священнику хіротонію диякона Олега Мельника.

Вітаючи о. Олега з прийняттям сану, владика побажав священнику бути достойним високої довіри, якої він удостоївся від Господа Ісуса Христа і Святої Матері-Церкви, ставши одним з пастирів православного духовного стада.

Архієрей наголосив, що своїм майбутнім служінням священник може здобути осуд від Бога, а може отримати велику нагороду. Владика Симеон побажав, щоби плодами майбутнього пастирського служіння

отця Олега стала його домашня церква і духовні чада, яких він має привести до Христа.

Священик Олег Мельник народився 11 березня 1970 року в селі Роздолівці Мурованокуріловецького району Вінницької області. Після закінчення школи вступив до Київського вищого військового інженерного училища зв'язку. З 2001 року виконував послуш паламаря у храмі Різдва Пресвятої Богородиці у смт Мураванівці. У 2011-му закінчив Почаївську духовну семінарію. Одружений, виховує двох синів та доньку.

До призначення на парафіяльне служіння ієрей Олег Мельник проходив пастирську практику в Свято-Троїцькому Браїлівському монастирі.



ГРОМАДА С. БАЛИНА ОТРИМАЄ ДОПОМОГУ ЄПАРХІЇ

29 червня на зборах єпархіальної ради під головуванням архієпископа Вінницького і Могилів-Подільського Симеона були підбиті підсумки I етапу конкурсу серед найбільш бідних парафій, який єпархія оголосила на початку цього року. В конкурсі взяли участь 11 парафій з усіх благочинь єпархії, окрім міських.

За умовами конкурсу, священник і парафіяни мали розповісти історію свого храму, описати сучасні труднощі та зусилля громади по їх подоланню. В той же час кожна з парафій Вінницької єпархії щомісяця робила спеціальний невеликий внесок для допомоги бідній парафії. Таким чином, метою конкурсу, оголошеного Вінницьким єпархіальним управлінням, було бажання спільними зусиллями



віруючих протягом року допомогти двом парафіям, вирішити хоча б частку їхніх проблем.

На зібранні єпархіальної

ради розглядалися чотири основних претенденти на допомогу: Успенський храм с. Некрасового Вінницького району, Миколаївський храм с. Райкова Калинівського району, храм Різдва Пресвятої Богородиці с. Нішівців Мурованокуріловецького району та Успенський храм с. Балина Літинського району. Останній і був визнаний переможцем I етапу конкурсу. За надання допомоги цьому храму проголосували більшість благочинних та настоятелів монастирів єпархії. Архієпископ Симеон затвердив прийняте рішення, і незабаром громада отримає кошти для проведення ремонтно-реставраційних робіт.



СЛУЖІННЯ АРХІПАСТИРЯ

14 червня, перебуваючи у Володимир-Волинській єпархії, з благословення єпископа Володимир-Волинського і Ковельського Никодима, архієпископ Вінницький і Могилів-Подільський Симеон звершив Божественну літургію у храмі Різдва Пресвятої Богородиці м. Любомля. Любомльський храм на Волині відомий тим, що у середині 30-х років у ньому обновилися ікона, список Почаївської ікони Божої Матері. Ця ікона шановується і до сьогодні.

Для владыки Симеона цей храм дорогий і пам'ятний тим, що п'ятнадцять років тому, будучи призначеним керуючим Володимир-Волинської єпархії, тоді ще єпископ Симеон звершив своє перше богослужіння на Волині саме у цьому храмі.

Після служби владыка Симеон мав тепле спілкування з парафіянами храму та його настоятелем.

16 червня, у день святкування Корецької ікони Божої Матері, архієпископ Симеон разом з архієреями Української Православної Церкви взяв участь у служінні Божественної літургії, яку очолив митрополит Миколаївський і Вознесенський Питирим.

16 червня архієпископ Симеон взяв участь у представленні нового правлячого архієрея Житомирської єпархії – єпископа Никодима.

18 червня архієпископ Симеон у числі інших архієрів співслужив Предстоятелю УПЦ Блаженнішому Митрополиту Володимиру за Божественною літургією в Трапезному храмі Києво-Печерської лаври. Під час Літургії відбулася архієрейська хіротонія насельника Лаври архимандрита Діонісія (Костянтинова).

19 червня, у неділю Всіх святих, архієпископ Симеон звершив Божествен-

ну літургію у Спасо-Преображенському кафедральному соборі.

22 червня, в день 70-ї річниці початку Великої Вітчизняної війни, архієпископ Симеон відправив заупокійне богослужіння за воїнами, які віддали своє життя за Віру і Вітчизну, та за усіма християнами, які загинули у роки

і його колег з ювілеєм та побажав їм Божої допомоги у службі, яку вони несуть на благо народу України.

26 червня архієпископ Симеон звершив Божественну літургію у Спасо-Преображенському кафедральному соборі.

28 червня владыка Симеон звершив освячення храму на честь Покрова Пресвятої Богородиці у с. Роздолівці Мурованокуриловецького району. Після освячення архієрей звершив Божественну літургію. Також владыка привітав парафіян та всіх мешканців села зі святковим днем, який відтепер щорічно відзначатиметься нарівні з Престольним святом.

2 і 3 липня архієпископ Симеон звершив Божественну літургію у Спасо-Преображенському кафедральному соборі.

8 і 9 липня владыка Симеон перебував у Києві. Керуючий Вінницькою єпархією узяв участь у Ювілейному Соборі УПЦ та урочистостях, присвячених 45-річному ювілею архієрейської хіротонії Предстоятеля УПЦ Блаженнішого Митрополита Володимира. Під час Літургії Первосвятитель возвів архієпископа Вінницького і Могилів-Подільського Симеона у сан митрополита.

10 липня, на запрошення єпископа Житомирського і Новоград-Волинського Никодима, митрополит Симеон відвідав Житомир. Разом із владыками Никодимом та Гурієм вінницький архієрей звершив Божественну літургію у Свято-Успенському храмі.

12 липня, в день пам'яті святих первоверховних апостолів Петра і Павла, митрополит Симеон звершив Божественну літургію у Свято-Миколаївському храмі м. Євпаторії.



Освячення храму на честь Покрова Пресвятої Богородиці у с. Роздолівці Мурованокуриловецького району

найстрашнішої війни в історії людства. Після панахиди владыка з духовенством вінницьких храмів взяв участь у покладанні квітів до Меморіалу Слави.

24 червня архієпископ Симеон з духовенством міста взяв участь у урочистостях з нагоди Дня Конституції України, які відбулися у Вінницькому обласному академічному музично-драматичному театрі імені Миколи Садовського.

25 червня, в день пам'яті преподобного Онуфрія Великого, архієпископ Симеон звершив Божественну літургію у Спасо-Преображенському кафедральному соборі. Після Літургії владыка привітав парафіян зі святом.

Того ж дня, на запрошення керівництва Вінницької митниці, архієпископ Симеон взяв участь в урочистостях з нагоди 20-річчя створення Державної митної служби України. Владыка привітав начальника митниці О.В. Іванова

ПОХІД У МОНАСТІР ЗГУРТУВАВ МОЛОДЬ МУРОВАНИХ КУРИЛІВЦІВ



17 червня відбувся молодіжний похід з Мурованих Курилівців до Спасо-Преображенського чоловічого монастиря у с. Галайківці. На початку сповідано було відправлено молебень «за подорожуючих».

У поході взяли участь більше 40 дітей та два священники. Подорож організував благочинний Мурованокуриловецького району протоієрей Василь Балан та вчитель школи-гімназії №1 Володимир Неруш, який і склав маршрут.

Захід вимагав від учасників доброї фізичної підготовки, тому що шлях пролягав через декілька крутих підйомів та спусків. Чудовим відпочинком і справжнім подарунком стала для подорожуючих сучинна галявина, що трапилася дорогою в обитель.

У Галайківському монастирі дітей тепло зустріли ігумен Феодосій (Худик) з братією. Після короткого відпочинку для гостей провели екскурсію, повідомили історію монастиря, розповіли про ієромонаха Агафодора та попередніх насельників. Після екскурсії ченці накрыли стіл для прочан. По обіді на могилі ієромонаха Агафодора священники разом з дітьми відслужили заупокійну літцію.

Залишаючи монастир, учасники походу подякували братії за теплий прийом і вирушили у зворотну путь. На шляху відбулася зупинка, під час якої молоді люди спілкувалися зі священниками, брали участь у різноманітних спортивних та інтелектуальних іграх.

Завершивши похід, діти подякували організаторам за гарно проведений час і висловили бажання взяти участь й у наступних подібних заходах.

НАШІ ХОРИСТИ ЗІРВАЛИ У СЕРБІЇ ШКВАЛ ОВАЦІЙ

Дитячо-молодіжний хор Спасо-Преображенського кафедрального собору став одним з кращих на Міжнародному хоровому фестивалі у м. Ніші

З 12 по 19 червня у сербському місті Ніш проходив II Міжнародний фестиваль духовної хорової музики «Музичний едикт», організований церковним хором товариством «Бранко». У фестивалі взяли участь 22 колективи з 9 країн світу:

ному майданчику (на міській площі Ніша, перед собором на честь святих рівноапостольних Костянтина і Єлени).

Дитячий хор виконав кілька творів, серед яких пісні на слова Т. Шевченка, твори М. Леонто-

подобний Рафаїл Банатський» зі Зреняну. Публіка, яка з а п о в н и л а обидва яруси концертного залу, зустрічала



Під час гала-концерту виступали лише найкращі колективи



Перше знайомство зі Свято-Духівським собором м. Ніш

Сербії, Росії, Греції, Білорусі, Італії, Польщі, Болгарії, Ізраїлю та України. Нашу країну на фестивалі представляв дитячо-молодіжний хор Спасо-Преображенського кафедрального собору м. Вінниці під керівництвом Наталії Кременюк.

Згідно з умовами фестивалю, кожен колектив мав виконати дві музичні програми: світську і духовну. Світську програму наш хор представив 17 червня на альтернативному фестивалі-

вича, відомі народні пісні. Численні глядачі відзначали не подитячому майстерне звучання пісень та чудові голоси хористів.

Наступного дня український хор виступав із концертною програмою у Свято-Духівському соборі на честь соборній церкві на честь Сходження Святого Духа. Виступ дітей завершував сьомий концертний день фестивалю. Цього дня виступали також два сербських колективи: хор «Святий Прокопій» з м. Прокупля та хор «Пре-

гого теж... Усі десять виступів, заявлених у програмі, прозвучали як один великий гімн Богу, Божій Матері і святым угодникам. Відчувалося, що присутні у залі не просто насолоджуються чудовим виконанням, а проймаються духом молитви, яка лине з дитячих вуст. Між піснеспівами ніхто не наважувався порушити тишу, яка панувала у залі, а діти не зводили очей зі свого регента.

Так тривало приблизно 30 хвилин, до того моменту, коли

виступи своїх земляків тепло і щиро. Але коли на сцені з'явилися юні вінничани і почали співати, відбулося щось неймовірне. Після першого піснеспіву не прозвучало жодних оплесків. Після другого виступу своїх земляків сказало, що місцева публіка прослухала вже багато різних хорів і добре розуміється на майстерному виконанні, а тому й відповідно реагує.

Після першого виступу дитячого хору багато в чому сприяла дружня і щира атмосфера фестивалю, ставлення організаторів, які проявляли надзвичайну любов і ласку, а також зустрічі, які відбувалися у Ніші. Зокрема, з Патріархом Сербським Іринеем і з колегами з дитячого хору «Бранко», який входить до складу однойменного хорового товариства.

Третій день перебування у Сербії розпочався для вінницьких учасників участю у богослужінні. З дозволу організаторів вони розпочали своїм співом Божественну літургію у Свято-Духівському соборі м. Ніш. Продовжили спів дорослий і дитячий хори «Бранко» та хор священників з Польщі.

Після Літургії юним українцям влаштували екскурсію, а ввечері діти взяли участь у гала-концерті фестивалю, на якому виступали найкращі колективи, які цього року приїхали у Ніш. І знову публіка чудово зустрічала вінничан та нагородила їх гучними оплесками.

Повернувшись до Вінниці, дитячий хор подякував за молитви і допомогу архієпископу Симеону і своїм батькам, а керівниці Наталії Кременюк – за її зусилля, яких вона докладає, щоб навчити їх єдиними устами і єдиним серцем прославляти Господа.